

# День Святого Валентина

День Святого Валентина-это самый романтичный праздник в календаре! Для застенчивых людей праздник 14 февраля - хороший шанс для признания в любви. Загадочная "валентинка" от незнакомца или незнакомки - это очень романтично и настраивает объект ваших надежд на нужный лад. Но порой и одного намека на ответные чувства бывает достаточно, чтобы между людьми вспыхнул бурный роман, так что возможность сделать первый шаг в этот день очень кстати. Тайную "валентинку" обычно кладут в почтовый ящик или посылают письмом, незаметно кладут в сумочку или карман.

В День влюбленных, студенты 2С и 21СД украсили холл 2 этажа и подготовили фотозону, которой мог воспользоваться любой желающий, оставляя в снимках яркие для себя воспоминания.

В холле 1-ого этажа студенты поставили почтовый ящик «Почту любви», куда все желающие студенты могли отправить свои «чувственные» поздравления. В этот же день почтовый ящик был вскрыт. Валентинки были доставлены адресатам и сделали это студенты 2С группы.



Студенты группы 31 ТП организовали выставку кулинарных изделий. Под руководством мастера Вологжаниной Ю.В. Они испекли вкусные торты, сделав этим День Святого Валентина, еще праздничней и романтичней. На большой перемене угощали всех влюбленных.

